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IIpunoxxenune Ne

CHHHUCHBIN LICHTP»

B. MaxoTkuH

20/r.

KaabKkyasiuMsi CTOHMOCTH CIOPTHBHO-03J0POBUTE/ILHBIX yCIAYT
(¢pu3MYeCKUM H IOPHAHYECKHM JTHUAM
(OTKpBITHIH TEHHUCHBbIN KOPT)

1. Ucxoaubie faHHbIE

- pacyéT 3aTpar Npou3BoAUTCs 3a 1 3aHATHE (1 Yac);
- IUIAaHOBOE KOJWYECTBO 3aHMMaroIIuxcs B TeHHHCHOM LeHTpe a0 500

- pacyéT 3apaboTHOIM MIATHI IEPCOHANA, YYaCTBYIOILEIO B IPEIOCTABICHUH
YCIIyr'd IPOU3BOJUTCS UCXOAS U3 CIEIYIOIEro HOpMaTHBa!

247 pabouux nHe# B rogy / 12 mecsnes = 21 pabouuii IeHb B MECSILL;

21 pabouuii neHp X 8 yacoB = 168 pabouux 4acoB B MECIL.

2. 33TpaTbl, HEeNMOCPEACTBEHHO CBSAA3AaHHbIC C OKA3aAHHEM €AHMHHUDLI YCJYTH

2.1. Pacuét 3apaboTHOH miaThl OOCIYXHUBAIOLIETO M BCIIOMOIATENbHOIO

Ne HaumenoBanue 3apaboTHasn HUroro B
KoanuecrBo
n/n JAOJIKHOCTH nJjara, pyo. mecsil pyo.
l. Tpenep 1 24 987,05 24 987,05
2. AIMUHUCTPATOP 1 13 045,86 13 045,86
3. Y6opumK ciyxeOHbIX 1 13 044,20 13 044,20
IIOMeIleHU
4, PeMOHTHpOBIIIUK | 13 044,20 13 044,20
TIJIOCKOCTHBIX
CIIOPTUBHBIX
COOpYKEHUH
HUTOI'O: 67 121,31

U3 pacuéta Ha | 4ac pabouero Bpemenu: 67 121,31/ 168 = 399,53 py0.
Hauucnenus Ha OIIaTy Tpyada:
399,53 py6. x 30,4% = 121,46 py6.
3apmiara + Ha4YUCIIEHHS
399,53 py6. + 121,46 py6. = 520,99 py6.



2.2. Pacuér 3apaboTHOW IUIaThl aIMHUHHUCTPATHBHO-yNpaBJIeHHECKOro

nepcoHasa:
Ne HauMeHOBaHHe Oxuaan, Han0aBku, Cymma,
n/n AOJIZKHOCTH pyoO. pyo. pyo.
1. JlupexTop 12 161,00 14 064,90 26 225,90
2. I'n. uHxeHep 11261,00 13 233,93 24 494,93
3. ] I'n. 6yxranrep 10 944,00 13 930,00 24 874,00
HUTOI'O: 34 366,00 27 298,83 75 594,83
Pacuér  3apaboTHOW  IIaThl  &JAMHHHCTPAaTHBHO-YIPABICHIECKOTO
mepcoHajga  pacCUUTHIBAETCA  [PONOPLUOHAIBHO gonma omnarsl  TpyHAa
aJIMUHUCTPAaTUBHO-YITPABIEHYECKOro MepcoHana K Gouay onnarel Tpyna

OCHOBHOTO U 00CITy>XMBaIOILETO alapara:
75 594,83 py6. / 488 846,81 py6. = 15%
75 594,83 py6. x 15% = 11 339,22 py®.
11 339,22 py6. / 168 yacos = 67,50 py6./4ac
Hauucnenus Ha oIiaty TpyJaa:
67,50 py6. x 30,4% = 20,52 py6.
3apmuiata + HauKUCJICHUSA:
67,50 py6. + 20,52 py6. = 88,02 py6.

2.3. Utoromo m. 2.1, 2.2.: 520,99 py6. + 88,02 py6. = 609,01 py6.
2.4. Bcero no pazgeny Ne 2: 609,01 py6.
3. 3aTpaThl Ha 001eX035HCTBEHHbIE HYK/bl €1HHHLBI YCJIYIH

3.1. XonogHoe BoJoCHaOXeHUE U BOJOOTBEICHHE (mymmeBasi+yHHUTa3t511)
13 pacuéra Ha | 3aHUMaloIerocs 25

0,025 x6.M x 41,53 py6. = 1,04 py®6.

3.2. Topsiuee BomocHabxeHHe  (myIueBas, YMBIBallbHUK) W3 pacy€ra

Ha 1 3auumaroruerocs 20:
0,02 k6.M x 192,57 py6. = 3,85 py0.

3.3. HopMmaruBHBIE 3aTpaThl Ha MPOBEAEHME TEKyLIero peMOHTA
H coziepXaHue 0OBEKTOB HEJBMXUMOIo UMYIIECTBA B YUCTOTE — 56 039,20 py®.
56 039,20 py6. / 12 mec. / 168 uac. = 27,80 py6.

3.4. HopMaTHBHBIE 3aTPATHI Ha 3IEKTPOCHA0KEHHUE:
Ocgewenne — 9 x 400 Bt = 3,6 kB1/uac
3,6 kBt/uac x 8,16 py6. = 29,38 py®.
3.5. MaTepuanbHple 3amackl  (MOIOIIHE XO3SMCTBEHHBIN
unsenTaps) — 70 000,00 py6. (omara 20%)

70 000,00 py6. x 0,2 / 12 mec. / 168 uac. = 6,94 py0.

CpelcTBa,



3.6. Bcero mo pazgeny Ne 3: 1,04 py6. + 3,85 py6. + 27,80 py6. + 29,38
pyo. + 6,94 py6. = 69,01 py6.

4. CebectoumocTb yeayrn — 609,01 py6. + 69,01 py6. = 678,02 py0.

5. Bcero 3aTpar:
3arpaTsl, HEIOCPEACTBEHHO CBSI3aHHBIE

C OKa3aHHEeM eAMHHULIBI YCIyTH: 609,01 py6.
3aTpathl Ha 00IEX03CTBEHHBIE

HYKIbl € JUHULIBI YCITyTH: 69,01 pyo®.
PeHTaOeNnbHOCTE: 4 %
HUTOT'O: 705,14 py®.

IIpuanmaem croumocts 1 3ansarus: 700,00 pyo.

I'naBHBIR Oyxrantep M.B. 3axapkuHa




